

阵雨雷雨还将持续 警惕强对流天气

本报讯 昨日雨水停歇，阳光露脸，高压脊带来的稳定天气系统使得天空格外湛蓝，气温适中，微风习习，市民们纷纷抓住这难得的“天赐晾晒日”，享受着大自然的美好馈赠。然而，春季天气变化无常，晴好天气并不能持久。

据市气象台预测，未来七天我市天气格局将有所转变，阵雨或雷雨将成为主角，尤其在今天下午至夜间，以及明天夜晚，预计将有一轮较为明显的降雨过程，局部地区可能出现短时大到暴雨，并伴随雷电活动及雷雨大风等强对流天气。气温整体保持在相对舒适的区间内，最高气温预计在21—27℃之间波动，最

低气温则维持在15—18℃。值得注意的是，尽管温度适宜，但强对流天气带来的剧烈天气变化仍需引起警惕。由于强对流天气具有突发性强、范围小、历时短的特点，提醒广大市民密切关注气象部门发布的最新天气

预报和预警信息，特别是在强对流天气可能发生的当日，要及时获取实时气象动态，以确保出行安全，做好个人防护。防患于未然，共同应对春季复杂多变的天气状况。

(记者 吴舜文)

4月19日 星期五	4月20日 星期六	4月21日 星期日	4月22日 星期一	4月23日 星期二	4月24日 星期三	4月25日 星期四
 多云到阴，部分阵雨或雷雨 15~25℃	 白天多云到阴，偶有小雨，夜里阴有阵雨或雷雨 18~26℃	 多云到阴，部分阵雨 15~22℃	 白天多云转阴，夜里阴有阵雨 15~21℃	 白天雨渐止转阴，夜里阴转多云 16~25℃	 多云到晴 15~27℃	 多云转阴有阵雨或雷雨 17~27℃

惠农金融送到家门口



本报讯 昨日上午，农行建德市支行设立于大同镇的惠农金融服务点开业，服务点内设有基础金融服务、农户信贷业务受理、文化宣传展示等区域，覆盖贷款、理财、电子银行、信用卡、保险等多种金融服务。这也是该行聚焦助农惠农，以“金融活水”助力乡村振兴的新平台。

近年来，为打通金融服务“三农”的“最后一公里”，农行建德市支行积极拓宽和丰富村镇金融业务办理渠道，将该行的服务和产品延伸到更广阔的农村腹地，让当地群众切切实实享受到惠农金融带来的便利。

(记者 储玲娟 向佳)

山上挖笋 村口变现

连日来，梅城镇姜山村的村民们纷纷将从山上挖来的罗汉笋集中运到村口指定地点统一销售。据悉，自4月初开始，各地商贩就在该村定时定点收购新鲜的罗汉笋，多的时候每天可收购5万多公斤，收货期一个月左右，预计将为村民增收100多万元。

(记者 宁文武)



花果同枝 沃柑上市正当时

本报讯 进入4月后，三都镇种植沃柑的连栋大棚里花香四溢，果树开花的同时，还挂着黄澄澄的果实，这波“花果同枝”的景象将持续半个月。

记者在三都镇睦州旺桔家庭农场连栋大棚里看到，一个个金黄的沃柑掩映在茂密的枝叶中，白色花瓣似繁星点点，清新花香和甜蜜的果香交织在一起，沁人心脾。

据该农场负责人介绍，这里的沃柑一般4月份开花，到第二年4月成熟，所以会出现花果同枝的景象。原本一般沃柑都是2月成熟的，农场的大棚加上设施让它晚熟，在4月份上市，这段时间是柑橘类水果的空档期，价格10—15元一斤，以采摘游为主。

一边是金黄的果实挂满枝头，一边是洁白的花朵迎春绽放，晚熟沃柑花果同枝，待花谢时果实将更加成熟，还不影响下一季挂果。新鲜的沃柑酸甜适宜、入口化渣，采摘游游客还可以感受果园里的花果飘香。刚刚成熟上市的沃柑预计“五一”期间进入丰产期，也将迎来大批前来采摘的市民游客，这波采摘游将持续到5月底。

(记者 白洋)

无偿献血 传递大爱

4月17日，市中心血库的献血车来到杭州沈氏节能科技股份有限公司，在医护人员的引导下，参加献血的员工们完成填表登记、健康检查等环节后走上献血车，挽起袖子开始献血。此次共有47人成功献血，献血量17160毫升。沈氏科技负责人表示，一直以来，公司积极承担社会责任，履行社会义务，爱护企业员工，热心支持公益慈善，多次响应无偿献血号召，为推动无偿献血事业发展贡献力量。

(通讯员 毛海燕)



建德人——浙江文明的曙光

挖掘建德优秀传统文化 弘扬“建功立德”地域人文精神

建功立德

德文化

打造美丽环境 培育美丽经济
建设美德家园 塑造美丽人文